La Fuerza de Investigación Anticriminal (FIAC) en una semana logra la captura 171 antisociales
La Fuerza Investigativa Anticriminal (FIAC), dirigida por la Dirección General de investigación de la Policía Nacional del Ecuador, viene ejecutando operaciones anticriminales en las provincias con mayores índices de violencia criminal, como son Manabí, Guayas, Santa Elena, Los Ríos, Esmeraldas, El Oro y la zona 8 (DMG), capturando a 171 ciudadanos, de los cuales 51 pertenecerían a grupos terroristas, quienes estarían involucrados en el cometimiento de delitos como: homicidios intencionales, tráfico ilícito de armas, tráfico ilícito de sustancias catalogadas sujetas a fiscalización, robo de vehículos y demás delitos conexos.
Del 03 al 09 de junio, se realizaron 37 allanamientos, a través de 98 operaciones, en coordinación con Fiscalía General del Estado y con el apoyo de unidades tácticas de la Policía Nacional, obteniendo los siguientes resultados: 
· 164 personas aprehendidas
· 7 sujetos detenidos
· 539,47 kg de sustancias catalogadas sujetas a fiscalización
· 56 armas de fuego y 2 granadas aprehendidas
· 2.246 municiones aprehendidas
· 12 vehículos y 8 motos recuperadas
· 13 vehículos y 18 motos aprehendidas
· 409 tacos de dinamita
· 92 teléfonos celulares
· USD. 1.612 en efectivo
La FIAC tiene como objetivo incrementar la efectividad en la intervención policial del subsistema investigativo, a través de la articulación operativa, afectando a las estructuras delictivas en zonas con mayor índice delictual en el país y se enmarca en el Plan de Acción para la Contención de la Violencia y Delincuencia 2.0, que tiene como objetivo erradicar la violencia criminal, a través de la ejecución de estrategias investigativas.
[bookmark: _GoBack]Todas estas operaciones que iniciaron el 01 de mayo del año en curso, al momento se han ejecutado 473 operaciones, con 234 allanamientos que lograron la aprehensión de 595 sujetos, 73 detenidos, de los que 200 son parte de grupos delictivos, 6.969,46 kg de sustancias catalogadas sujetas a fiscalización, 300 armas de fuego y 6 granadas, 6.671 municiones, 74 vehículos y 75 motos recuperadas, 73 vehículos y 52 motos aprehendidas, 1.024 tacos de dinamita, 384 teléfonos celulares y USD. 59.505,55 en efectivo.
Los sujetos capturados en las operaciones FIAC fueron puestos a órdenes de la autoridad competente; por su parte, la Policía Nacional del Ecuador continúa desarrollando un trabajo permanente a fin de salvaguardar la integridad de los ciudadanos, ratificando su compromiso de garantizar el efectivo cumplimiento de la ley. /F. Salazar DIGIN





